

— Se-aude numai de bine — ne spune trișant dl ing. Bănică Bunea, administrator la „Devasat“, SRL, Deva. Și nu numai se aude, dar se și vede. Clar ca lumina zilei.
— Nu mai sînt nici un fel de paraziți... pe fir?
— Nu. Lucrurile s-au îmbunătățit, iar noi avem acum relații bune cu toată lumea. Cu colegii de la Direcția de Telecomunicații a județului chiar vom colabora și, sperăm, fructuos. În beneficiul ambelor părți, dar, mai ales, al populației interesate de recepția programelor de televiziune prin cablu.
— Să revenim puțin la acțiunea inițiată de către „Devasat“ SRL Deva la urmă cu câteva luni care a stîrnit deopotrivă interes și controverse.
— Intenția noastră a fost și rămîne producerea și punerea în funcțiune a instalațiilor de recepție individuale și comunitare a

emisiunilor transmise prin satelliți — televiziunea prin cablu fiind o realitate și o necesitate în lumea modernă de azi.
— Și care este stadiul demersurilor dv.?
— Destul de avansat. După aprobările de prin-

de retransmisie a unor programe proprii, interne. Am și acordat deja la studiou oțeva blocul din vecinătatea sediului nostru, care recepționează deocamdată pe 14 canale. Urînd ca în curînd să rezolvăm și problema ecrizale

tigii firmei americane WARNER BROS., sub auspiciile căreia lucrăm, și experiența dobîndită în cele 20 de țări în care acțiunează, calitatea cu totul remarcabilă a instalațiilor, echipamentelor și materialelor — de aseme-

—, unul dintre cele 17 canale, fără a fi necesare modificări la aparat ori altele dispozitive. Și așa mai face două precizări: 1, abonamentul de 180 de lei lunar, care, probabil, va crește — în funcție de coordonatele majore ale vieții noastre economico-sociale — reprezintă contravaloarea întreținerii sistemului și nu plata producătorului de program, așa că abonamentul RTV trebuie achitat în continuare, în mod separat; 2, taxa instalației, de 14000 de lei, plătită integral, este cea mai avantajoasă, deoarece realitatea ne confruntă zilnic cu inflație, șomaj, creșteri de prețuri etc. Sigur, mai sînt și alte amănunte pe care ar dori poate să le știe amatorii televiziunii prin cablu din Deva, dar ele pot fi obținute zilnic la sediul „Devasat“ SRL, Deva, de pe bulevardul Decebal blocul R.
DUMTRU GHEONEA

LUMEA TREBUIE SĂ ȘTIE

Ce se mai aude la „Devasat“ ?

cipiu ale autorităților locale, am pornit la lucru cu entuziasm. Am procurat o serie de echipamente și materiale — toate din S.U.A., de înaltă fiabilitate și tehnicitate —, apoi am trecut la montarea lor. Am instalat deja și am pus în funcțiune studioul, de 17 canale, cu posibilități de extindere pînă la 25 de canale, și de conectare pe el a mai multor sateliți, de transmisie a televiziunilor terestre, precum și

trel, pînă la 17, cum spunem. Deocamdată, însă, am dat drumul, provizoriu, pe antena comună a blocurilor respective, dar în scurt timp trecem la efectuarea racordurilor pe rețeaua magistrală, conform contractelor cu populația, încît să beneficieze de recepție doar cei care au plătit.
— Ce garanții calitative dați amatorilor televiziunii prin cablu în Deva?
— Garanțiile sînt pres-

nea din S.U.A. — și poate nu chiar în ultimul rînd profesionalismul specialiștilor noștri, care vor efectua lucrările și care vor asigura în continuare buna lor funcționare.
— Să mai lămurim un lucru: alegerea canalelor este condiționată de vreun factor?
— De nici unul. Fiecare abonat la sistemul nostru își va putea alege oricînd, din televizorul său — indiferent de tipul acestuia

ÎN ZIARUL DE JOI,
7 MAI 1991,
PUBLICĂM
**HOTĂRÎREA
GUVERNULUI**
privind modificarea,
începînd cu 1 mai a
coeficientului de în-
dexare a salariilor și
a salariului de bază
minim brut pe țară,
pentru perioada mai
— august 1992.

FAX

■ TRIPOLI — Cei doi libieni suspecți de participare la atentatul de la Lockerbie (Scoția) din 1988 au declarat unui consilier juridic american că se tem că nu vor fi supuși unei judecăți drepte dacă se vor preda ei înșiși Statelor Unite — a anunțat avocatul acestora, citat de agenția Reuter. Avocatul libian a spus că cei doi „și-au exprimat temerile că vor fi subiecți de discriminării de către un juriu american similar celui din cazul (Rodney) King“. Avocatul a făcut referire la verdictul unui juriu din Los Angeles, săptămîna trecută, care a achitat patru polițiști albi ce au molestat un conducător auto de culoare, decizie ce a declanșat un scandal mondial de violență, din marea orăș americană.

■ SRINAGAR — Cel puțin 70 de persoane, în majoritate femei, au fost ucyse în orașul Srinagar, din Kashmir indian, în urma prăbușirii unei cădiri, transmite agenția France Presse. Victimele făceau parte dintr-un grup de circa 500 de persoane, în cea mai mare parte musulmani, venite să asiste la o ceremonie funerară.

■ HELSINKI — Miniștrii afacerilor externe ale Norvegiei, Danemarcei, Islandei, Finlandei și Suediei au început la Helsinki o reuniune de două zile, consacrată în principal securității țărilor nordice — informează AFP.

Ministrii vor aborda, de asemenea, probleme legate de schimbările din Europa, candidatură Suediei și Finlandei la C.E.E., criza iugoslavă, protecția mediului, precum și problemele ale viitoareii reuniuni a Conferinței pentru Securitate și Cooperare în Europa.

■ BELGRAD — Într-un comunicat difuzat luni seară la Belgrad, Prezidiul Iugoslaviei arată că a decis rechizitoriu din Bosnia-Herțegovina a tuturor cetățenilor Republicii Federale Iugoslavie (proclamată la 27 aprilie și care cuprinde Serbia și Muntenegru), ce fac parte din armata federală iugoslavă. Conform hotărîrii, respectivii cetățeni iugoslavi aflați ca militari în Bosnia-Herțegovina vor trebui să revină „pe teritoriul Iugoslaviei în termen de cel mult 15 zile“.

Comunicatul menționează că decizia anunțată luni este conformă hotărîrii adoptate la 27 aprilie, în sensul că armata iugoslavă „trebuie redusă la teritoriul și cetățenii Republicii Federale Iugoslavie“.

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV
NR. 612
MIERCURI,
6 MAI
1992
4 PAGINI • 10 LEI

„Vreau să schimbăm fața Ghelariului“ (I)

— Ați reușit, dl primar, ca în răstimpul scurs de la alegeri să cunoașteți problemele comunei?
— Fiind localnic, le știu dinaintea. Mai ales că am fost atîta timp inginer șef și director la mină. Apoi multe le-am aflat în campania electorală. Așa că pot spune că problema numărului unu ca prioritate, deși n-ar mai trebui să fie la această dată, este aplicarea Legii fondului funciar. În acest sens se acțiunează pe trei direcții: analizarea și soluționarea contestațiilor; măsurarea suprafețelor reconstituite și constituirea operației executată de două comisii; pregătirea înmînării titlurilor de proprietate. Referitor la această ultimă direcție trebuie să vă spun că cele 12 anexe făcute inițial nu corespund cu rubricarea cu ceea ce trebuie completat pe titlu de proprietate, așa că atunci cînd se efectuează măsurarea terenului și punerea în posesie se mai completează o fișă cu datele necesare. Am reactivat „Comisia comunală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenului“ la 1 martie 1992 pentru că președintele ei era fostul primar și trebuia inclus în ea topograful. Aceștia lucrează la mină, iar în timpul liber, la solicitarea oamenilor, execută măsurătorile, con-

tra unor sume stabilite de comun acord cu toată lumea. Aceștia sînt acțiunile privitoare la pămînt. O altă problemă deosebit de spinosă este cea a lichidării patrimoniului C.A.P. Comisia de lichidare nu mai funcționează de citeva luni, iar în legătură cu modul cum și-a făcut datoria am primit numeroa-

De vorbă cu dl ing. Ioan Toplicean, primarul comunei Ghelari

se reclamații. După insistențe și de teama că mă voi adresa organelor în drept în caz că nu-și fac ordine în lucru am reușit să-i conving pe membrii comisiei, să se întrunească de două ori pe săptămîna. Există și vor mai exista nemulțumiri privind banii pe care-i va primi fiecare, conform legii, pentru că aceasta nu prevede recompensarea celor care s-au înscris în C.A.P., cu animale. De asemenea, pentru că foarte mulți pretind acum și susțin că o pot dovedi cu martori că au avut mai multe norme realizate și n-au fost pontaja corectă. Or volumul de muncă prestat are pondere de 60 la sută din valoarea rezultată din patrimoniul. În același timp

conțează și în obținerea pensiei C.A.P. Și în timp ce unii n-au deloc, alții au și pensii de stat și de C.A.P sau culmea, două pensii de C.A.P. — una ca funcționar și alta ca lucrător, funcții realizate concomitent. Asemenea situații nu mai sînt de competența mea și i-am sfătuit pe oameni să se adreseze justiției dacă au probe. Dar, ca să încheiem problema agriculturii, vreau să subliniez că oricîte cazuri ar mai fi, trebuie să le limpezim pe toate și în maxim șase luni ea să fie complet rezolvată.

— Ghelariul este recunoscut din vechime pentru minerit, agricultura nefiînd reprezentativă pentru comună. De neînțele ca aceasta să ridice atîtea probleme.

— Asta pentru că nu s-a lucrat peste tot corect sau nu s-a mai făcut nimic în alte direcții. În ceea ce privește mina, pot să vă răspund că dacă nu se apucă serios de lucru, Exploatarea Minieră Hunedoara, fostă I.M.H, din care face parte și Mina Ghelari, va ajunge curînd ca, dintr-o unitate model cum era, să tremure de teama falimentului. Și firește mersul lucrurilor la mină influențează și viața comunei.

(Va urma)

VIORICA ROMAN

Arme clandestine

Înainte de a semnală unele aspecte de încălcare a legislației privind regimul armelor de foc, să reamintim că există un articol, 279, din Codul Penal, și Decretul 367/1971 care interzic deș nerea clandestină a armelor de foc de orice fel.
Că, în realitate se învințesc și alte situații decit cele legale o dovedesc cazurile din localitățile Dobra și Bătrîna, unde au fost identificați dnii Istoc Mircea, Costa Aron și Bistriean Traian, care au deținut ilegal cinci arme (una originală și patru confecționate artizanal de-a lungul timpului), cartușe și pulbere de vînătoare.

Sau, în alte situații, deși s-au retras permisesele de armă, în urma excluderii din Asociația Generală a Vînătorilor și Pescarilor Sportivi, posesorii n-au înapoiat armele în termen legal de zece zile, fapt ce privește pe domnii Drăgan Sigismund, Din Cristur, Giurgiu Gavrilă și Boldoș Viorel, din Hunedoara.
Dincolo de deținerea ilegală a armelor de foc (pentru care se prevăd sancțiuni aspre — închisoare pînă la șapte ani), există riscul mare de autoaccidentare, pericol de explozie (mai ales în cazul armelor confecționate artizanal).

CORNEL POENAR

una pe zi

- Nu mai discut eu tine!
- Nici eu.
- Perfect. Am ajuns la un consens.

FLASH!

● TABĂRĂ DE PICTURĂ LA CINCSIS. Clubul „Siderurgistul“ din Hunedoara, cu sprijinul Societății Comerciale „Siderurgica“ S.A., organizează timp de două săptămîni, în decorul primăverii al Cincsisului, o tabără de pictură cu participarea membrilor cercului de artă din cadrul instituției, salariați ai amintitei societăți. Cu lucrările realizate de creatori se va orga-

niza în final o expoziție de artă plastică. (M.B.)

● ACTIVITĂȚI DE CLUB. În clipe de relaxare, un mare număr de tineri trec praul Căscel de Cultură din Hapeș, unde sînt prinși cu muzică și filme bune la videodisco. Se organizează, de asemenea, activități de club — jocuri de sah, rummy, table, biliard, precum și jocuri mecanice. (M.B.)

● ÎN PREGĂTIRE. În Simeria alături de cafe-barul „Matinal“ se va deschide zilele acestea o unitate de vinzare a înghețatelor, dotată cu mașină de

înghețată italiană, cu concentrate naturale de fructe, alune și căpsuni. Totodată, aici se vor servi și sandvișuri calde, la comandă. (E.S.)

● CONVOCARE. Vineri, 8 mai, ora 15, în sala de ședințe a Primăriei orașului Brad, va avea loc constituirea Asociației de Handicapați Psihici — zona Brad. Cu această ocazie se vor dezbate principalele probleme ale acestei categorii de persoane, alături de alegerea consiliului de conducere al asociației. (C.P.)

● ÎNTRE TURDAȘ ȘI ORĂȘTU. Pe această porțiune de cale ferată au acționat tinerii

Radu și Titus Sava, împreună cu prietenul lor, Mircea Rostaș, toți din Orăștie. Să nu vă închipuiți că lucrau la întreținerea sau repararea căii ferate. Nu. Ci la distrugerea ei. Au tăiat și au furat o mare cantitate de cablu din cupru din instalația căii ferate. O vreme, circulația trenurilor de marș și călători a fost paralizată între cele două localități. Au fost prinși. Își așteaptă... recompensa. (I.J.)

FLASH!

FAX

Consiliul Județean Hunedoara

Proiect de Hotărîre

privind bugetul județului Hunedoara pe anul 1992

ART. 1. — Bugetul județului Hunedoara pe anul 1992 cuprinde veniturile proprii și transferurile de echilibrare din bugetul Administrației Centrale de Stat și repartizarea acestora pentru realizarea cu precădere a acțiunilor sociale, de protecție socială a cetățenilor, cultură, asigurarea funcționării în condiții normale a instituțiilor și regiilor autonome de interes local și județean și alte programe economice.

Bugetul județului se stabilește la venituri proprii în sumă de 539.230 de mii de lei și la cheltuieli în sumă de 1.919.530 de mii de lei.

Pentru asigurarea echilibrului bugetului județului, depășirea cheltuielilor față de venituri cu suma de 1.380.300 de mii de lei se acoperă prin transfer din Bugetul Administrației Centrale de Stat, potrivit Legii bugetului pe anul 1992.

ART. 2. — Veniturile proprii stabilite a se realiza în bugetul județului cuprind veniturile fiscale în sumă de 519.751 de mii de lei, ce se realizează din impozite și taxe de la populație, taxa pentru terenurile proprietate de stat, impozitul pe clădiri de la persoane juridice, impozite pe spectacol, alte încasări din impozite fiscale și venituri nefiscale în sumă de 19.476 de mii de lei, ce se realizează din vărsămintele din profitul net al regiilor autonome de interes local și județean, venituri din concesiuni și alte venituri nefiscale.

ART. 3. — Cheltuielile bugetului județului pe anul 1992 se repartizează astfel:

- a) Cheltuieli curente reprezentând drepturi de personal, cheltuieli materiale și subvenții, 1.731.529 de mii de lei din acestea: — Subvenții pentru acoperirea diferenței pret la energia termică livrată populației și pentru acoperirea diferenței de tarif la abonamentele din transportul urban 1.021.667 de mii de lei; b) Cheltuieli de capital 180.000 de mii de lei; c) Rezerva bugetară 5.001 mii de lei;

ART. 4. — Din bugetul județului, cheltuielile bugetului Consiliului Județean Hunedoara se stabilesc în sumă de 1.298.151 de mii de lei, din care pentru cheltuieli curente 1.118.151 de mii de lei, iar pentru cheltuieli de capital 180.000 de mii de lei.

ART. 5. — Cheltuielile curente din bugetul Consiliului Județean se repartizează astfel:

- a) Cheltuieli pentru acțiuni social-culturale 39.510 de mii de lei din acestea:

- cheltuieli pentru cultură și artă 30.700 de mii de lei
- cheltuieli pentru asistență socială 8.810 mii de lei
- b) Cheltuieli pentru întreținerea și repararea drumurilor și podurilor județene și comunale, 201.530 de mii de lei
- c) Subvenții pentru acoperirea diferențelor de pret la energia termică livrată populației 757.000 de mii de lei
- d) Subvenții pentru acoperirea diferențelor de tarif la abonamentele din transportul urban 65.240 de mii de lei
- e) Cheltuieli pentru organele puterii ale administrației de stat 39.873 de mii de lei
- f) Cheltuieli pentru alte acțiuni 10.300 de mii de lei
- g) Rezerva bugetară 5.001 de mii de lei.

ART. 6. — Cheltuielile de capital din bugetul Consiliului Județean stabilite în sumă de 180.000 de mii de lei asigură realizarea unor obiective de investiții și dotări pentru activitățile de drumuri și poduri, cultură, asistență socială, administrația locală de stat.

ART. 7. — Pentru echilibrarea bugetelor consiliilor locale municipale, orașănești și comunale, se repartizează din suma reprezentând transferul de echilibrare din bugetul administrației centrale de stat în bugetul județului suma de 81.816 de mii de lei.

ART. 8. — Finantarea construcțiilor de locuințe pe anul 1992 pentru familiile cu venituri scăzute, persoane handicapate, precum și a lucrărilor de gospodărie comunală și dotări autobuze, se va face din fondul extrabugetar constituit în sumă de 880.000 de mii de lei, constituit la nivelul județului pe fiecare localitate în parte, din cota de 50 la sută din vânzarea locuințelor din fondul de stat.

ART. 9. — Trimestrial, președintele consiliului județean va prezenta modificările intervenite în volumul și structura cheltuielilor bugetului județului pe anul 1992, ca urmare a influențelor de liberalizare.

ART. 10. — Se adoptă contul de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 1991 la venituri în sumă de 1.373.617 de mii de lei, din care venituri proprii în sumă de 160.715 de mii de lei și transferuri din bugetul administrației centrale de stat în sumă de 912.902 de mii de lei, iar la cheltuieli în sumă de 1.373.617 de mii de lei.

Publicat în temeiul art. 93 din Legea 69/1991.

Incredibil dar adevărat!

Povestea dlui Rusan Stoica este atât de ieșită din comun încât, după ce o asculli, îți vine să zici precum secului când a văzut girafa, la grădina zoologică: așa ceva nu există!

Dar iată-o, redată succint. R.S. s-a aflat câțiva ani pe lista de priorități de la fosta I.C.S.A.P. Deva pentru a primi apartament. Și pe bună dreptate, întrucât are cinci copii și ocupă doar două camere. În 1990 s-a trezit pe locul doi. A făcut contestație și a fost retrocedat pe primul loc, iar în martie 1990 a primit din partea conducerii întreprinderii o hirtie pentru un apartament cu patru camere, cu care s-a prezentat la R.A.G.C.L. Deva. Dl Filip, șeful spațiului locativ, i-a zis: „Nu pot să-ți încheie contract pe apartament, întrucât are hirtie de la I.C.S.A.P. și dna Popa Titica”. În zadar a insistat omul, dl Filip — din motive necunoscute, dar bănuite — n-a cedat și chiar în aceeași zi a încheiat contract pentru dna T.P. Urmează două proceese, unul la Judecătoria Deva, altul la Tribunalul Județean, în urma cărora contractul respectiv este anulat. Pe baza sentinței rămase definitivă, R.A.G.C.L. Deva anulează contractul cu dna T.P. și încheie unul pentru dl Rusan Stoica. Da, dar dna T.P. nu vrea să plece în rușină din apartamentul respectiv, iar executorul judecătoresc, unul adus de la Judecătoria din Hunedoara, nu reușește să aplice sentința. Așa că s-a ajuns la situația paradoxală cum este cea pe care am înfățișat-o. Dna Titica Popa ocupă un apartament pe care n-are acte, iar Rusan Stoica are acte pe apartamentul respectiv, dar nu-l poate ocupa.

Nu ne permitem să dam soluții, dar situația trebuie rezolvată, nu lăsată să treneze. Poate, în această direcție Consiliul municipiului Deva are un cuvânt hotărâtor. Să și-l spună cu curaj și urgență. Dl R. Stoica bănuiește că dedesubtul afacerii se ascund niște lucruri urite, că s-au uns niște roți — ca să nu scriștie. Așa o fi, dar domnia-să n-are dovezi în acest sens, or, spusele nedovedite rămân, pur și simplu, vorbe fără valoare.

TRAIAN BONDOR

Consiliul Municipal Deva HOTARIREA Nr. 15 din 1992 privind construirea de garaje

Consiliul Municipal Deva: — având în vedere că trebuie să se pună capăt construirii ilegale de garaje pe terenuri proprietate de stat; — întrucât aceste terenuri se află, în prezent, în proprietatea municipiului Deva; — având în vedere și faptul că, potrivit art. 492-494 Cod Civil, proprietarul terenului poate reține pentru sine construcțiile ridicate de terțe persoane, achitând acestora valoarea materialelor încorporate și prețul muncii, sau poate pretinde demolarea construcțiilor edificate abuziv pe cheltuiala constructorului de rea-credință; În temeiul art. 21, lit. g din Legea nr. 69/1992 privind administrația publică locală;

HOTĂRAȘTE:

ART. 1. Este interzisă realizarea oricărei construcții (garaje, balcoane, terase, magazine etc.) pe terenurile aflate în proprietatea publică sau privată a municipiului Deva; Asemenea construcții pot fi ridicate numai după obținerea terenului de către constructor, în condițiile prevăzute de lege.

ART. 2. Garajele și alte construcții realizate până în prezent de către persoane neîndreptățite se împart în două categorii: I. — cele care au fost amplasate și ridicate cu încălcarea normelor de urbanism, în sensul că stângenească utilizarea altor imobile, a unor rețele de canalizare, gaze, electricitate sau influențează negativ aspectul arhitectural al zonei; II. — cele care corespund normelor de urbanism și sunt amplasate pe terenuri care nu sunt destinate altor obiective sau nu sunt revendicabile.

Garajele și alte construcții care se încadrează în prima categorie vor fi demolate. Garajele și alte construcții care se încadrează în a doua categorie vor fi menținute ca bunuri ce aparțin proprietății private a municipiului Deva; Persoanele care au realizat construcțiile prevăzute în alineatul precedent le pot închiria și vor fi despăgubite pentru valoarea materialelor și a muncii încorporate în ele. Despăgubirea se va face numai pentru cheltuielile ce vor fi dovedite cu acte. ART. 3. Se va numi de urgență comisia care va încadra construcțiile prevăzute în prezenta Hotărîre în cele două categorii și va lua măsurile ce se impun pentru aplicarea prezentei hotărîri până la data de 31 mai a.e.

(195)

AGROTRANSPORT S.A. HUNEDOARA

Reaminteste că în fiecare joi scoate la licitație mijloace fixe din dotare.

Pentru relații sunați la telefonul 14341.

Lista cu mijloace fixe se află la sediul societății.

(504)

CONSUMCOOP CERTEJU DE SUS SE PREZINTA

Convorbire cu dl DIONISIE SUCIU, președintele CONSUMCOOP din Certeju de Sus

— Rețeaua cooperativei noastre consum este una dintre cele mai întinse din județ — ne spune dl Dionisie Suci, președintele CONSUMCOOP Certeju de Sus. În 9 sate, comerțul cooperatist este deschis zi de zi pentru toți sătenii. În medie, vindem lunar marfuri în valoare de peste 7 milioane de lei. Ducem o muncă pe care nu toți cumpărătorii o cunosc, dar tocmai pentru a asigura produsele de trebuință locuitorilor comunei, familiilor lor.

— Ziceați, dl președinte Dionisie Suci, că desfaceți lunar pentru populația comunei Certeju de Sus produse în valoare de peste 7 milioane de lei. Vă întrebăm: cum stați cu cealaltă latură a activității, cea a prestării de servicii pentru populație? — Avem secții de cizmă-

rie, croitorie, frizerie — coafură, deratizare, laborator de cofetărie-patiserie, brutărie. Din aceste unități realizăm lunar peste 800.000 de lei. În felul acesta venim tot mai mult în întimpinarea satisfacerii nevoilor sătenilor noștri. Gândiți-vă că avem mulți mineri, oameni care locuiesc la blocauri. Muncesc pe schimburi. Pentru ei și pentru familiile lor ne zbatem să asigurăm tot ce au nevoie în fiecare zi. — Inseamnă că aveți în rețeaua comercială pe care o conduceți oameni cu multă experiență în comerțul cooperatist, oameni de meserie? — Chiar voiam să vă spun. În rețeaua comer-

țului cooperatist al comunei Certeju de Sus lucrează oameni buni, cu multă experiență. Din rîndurile lor se disting Heana Tomodan, Ioan Vaslu, Maria Suci, Emil Faur, Liviu Vesa, Eugen Ștef, Viorica Bizdiga. Dar eu vă rog să notați că întregul colectiv de lucrători al CONSUMCOOP din Certeju de Sus pune multă pasiune pentru ca magazinele să asigure, toate cele trebuitoare pentru toți sătenii comunei.

— În ce relații vă aflați cu furnizorii? — Cu sprijinul permanent al FEDERALCOOP Deva întreținem cele mai bune relații comerciale cu firme din Timișoara, Brașov, Iași și altele. Printr-o bună conlucrare asigurăm pentru cumpărătorii noștri, în fiecare zi, produse de bună calitate, proaspete. — Ce noutăți anunțați pentru certejenii? — Pentru a răspunde cit mai bine solicitărilor, ce-

rințelor celor care vin în fiecare zi în magazinele noastre, le spunem că în scurtă vreme vom deschide o brutărie nouă la Certeju de Sus. Tot la Certeju de Sus, în fosta cofetărie, vom deschide în curînd o unitate „Pati-Bar”, condusă de dl Leontin Poenar. Lucrările sînt în stadiul de finalizare, după cum se poate vedea — ne preciza dna Lucreția Susan, contabil șef. La noi, cea mai mare parte a unităților comerciale, indiferent de profil, înregistrează beneficii. Este dovada preceperii, a hărniciei lucrătorilor, a dăruirii cu care muncesc pentru a-l servi cit mai bine pe sătenii.

— Am făcut loc în con-

GHI. I. NEGREA

